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Businesses current uses of Al
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Businesses beliefs on how Al will alter job numbers in the next 5 years
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Areas businesses believe current workforce will need to be upskilled
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Future job descriptions will focus more heavily on emerging Al technology knowledge
and skills beliefs
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Expected investment in Al technologies

No

I don't know
3-5 years
1-3 years

12 months

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%



\ Liverpool City Region
Survey Results 957 Local Enterprise Partnership

Impact of Al technologies in businesses beliefs
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Support required in exploring how Al can benefit businesses
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Respondees thoughts on Al technology
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